
第６回 共同実施事業管理委員会 東京都作業部会 

議事要旨 

 

日時：平成 30 年 3 月 30 日(金 )14:00～15:30 

会場：新宿パークタワー11 階 11-F 会議室  

 

 

１ 開会 

 

２ 議事 

（１）オーバーレイブック更新等業務委託の発注について 

 ＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、

組織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・実施設計着手以降の設計会社とオーバーレイブック（以下「OB」とい

う。）の関係について、基本設計、OB の受託者がデザインビルドの監修

業務を行うということだが、組織委員会からデータ等を提供して、監

修だけを委託するということか。設計会社同士のやりとりはどこで発

生するのか。 

⇒データの提供は組織委員会とデザインビルドの会社が秘密保持契約

の中で行うもので、組織委員会から提供する。ただ、デザインビル

ドのデザインをする会社は大会運営要件やガイドラインなどの知見

がないので、採用する仕様に問題がないかなど、要件の確認をする

際に、基本設計を行った会社が提案や支援を行うという意味での監

修。組織委員会が間に入り、設計のフォローアップも含めて一緒に

行う。 

・全体計画で OB V4.0 が４月になっているが、３月中に作るということ

でよいか。 

⇒３月に取りまとめ、４月にリリースの予定。  

・今回発注にないグループ５は別途発注を７月に出すということだが、

OB V3.1 に間に合うのか。 

⇒OB V3.1は会場毎に異なるが、概ね半年ごとにバージョンアップして、

各ステークホルダーに最新の状況を提供する位置付け。基本設計会

社の工程を意識して、その中で対応する予定である。 

・2020年には図面は作らなくてもよいということか。 

⇒現時点では、V4.1 を最終として考えている。大きく変わるようなこ



とがあれば修正が生じる可能性もある。 

・図面は何度も更新されると思うが、その場合でも金額は増えないとい

うことでよいか。 

⇒日々の細かい更新作業については、組織委員会の CAD オペレーター

で対応する。半年ごとの大きな更新を委託会社にお願いする。 

 

 

（２）周波数調整等業務の請負の調達について 

 ＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

・本事業はパラリンピック経費の対象案件であり、パラリンピック経費と

して適当か否かの確認は、パラリンピック作業部会で実施していくこと

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・契約期間が複数年に渡る案件で、１回で発注できるものと年度ごとに

区切り特命随意契約で発注するものと混在しているように見受けられ

るが、２種類あるのはなぜか。 

⇒本案件は前者になる。最後まで委託内容を見込むことができるため、

まとめて仕様書を作成し１回での発注が可能である。後者の例とし

ては、OB がある。これはブックの更新とともに設計の監修など別の

業務が増え、最後まで委託内容を見込むのが難しい部分があるため、

単年度で区切ることが多い。 

 

 

（３）29 年度分共同実施事業の確認について 

・29年度分共同実施事業について、「東京都が負担する経費の基本的な考

え方について」に基づき、該当事業を確認。 

・このうち、仮設とオーバーレイの経費については、基本設計段階では

分けることができないため、詳細が固まり次第、精算することを確認。 

 

３ 意見交換 

 特になし 

 

４ 閉会 

 


